
 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

PODALJŠANO BIVANJEPODALJŠANO BIVANJEPODALJŠANO BIVANJEPODALJŠANO BIVANJE    

NIS 1, 2 in 3 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

POZDRAVLJENI STARŠI IN OTROCI! 

  

  

TUDI V OSMEM TEDNU ŠOLANJA NA DALJAVO SVA VAM PRIPRAVILI NEKAJ AKTIVNOSTI S 

KATERIMI SI LAHKO KRAJŠATE PROSTI ČAS. UPAVA, DA NAJINA TEDENSKA PISMA Z VESELJEM 

PREBIRATE IN DA SE ZA VSAKEGA IZMED VAS NAJDE KAJ ZABAVNEGA. SEDAJ PA DRŽIMO PESTI, 

DA SE KMALU VIDIMO V ŠOLI  �  

LEPO VAS POZDRAVLJAVA,  

  

  

  

UČITELJICI PODALJŠANEGA BIVANJA, 

NATALIJA PALKO IN MONIKA GANIĆ 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

NAJDI SKRITO ZAPOREDJENAJDI SKRITO ZAPOREDJENAJDI SKRITO ZAPOREDJENAJDI SKRITO ZAPOREDJE 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

Vir:Vir:Vir:Vir: https://www.voranc.si/svetovalna-sluzba/specialna-pedagoginja/helena-kokot/ucni-listi/ 



 

 

 

 

NAUČI SE NARISATI SLONANAUČI SE NARISATI SLONANAUČI SE NARISATI SLONANAUČI SE NARISATI SLONA 

 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



 

 

 

 

MIŠKA IZ PAPIRJAMIŠKA IZ PAPIRJAMIŠKA IZ PAPIRJAMIŠKA IZ PAPIRJA 

     

POTREBUJEŠ:POTREBUJEŠ:POTREBUJEŠ:POTREBUJEŠ: 

PAPIRPAPIRPAPIRPAPIR 

 

BARVICEBARVICEBARVICEBARVICE 

 

ŠKARJEŠKARJEŠKARJEŠKARJE 

 

LEPILOLEPILOLEPILOLEPILO 

 

    

    NAVODILA:NAVODILA:NAVODILA:NAVODILA: 

1. NA LIST PAPIRJA NARIŠI KROG (VELIK NAJ BO PRIBLIŽNO TOLIKO, KOT JE VELIKA TVOJA DLAN). 

PRI RISANJU SI LAHKO POMAGAŠ Z OKROGLIM PREDMETOM, KI GA OBRIŠEŠ. KROG S ŠKARJAMI 

IZREŽI. 

     

 

2. Š ŠKARJAMI ZAREŽI V KROG, AMPAK SAMO DO POLOVICE. DEL KROGA, KI SI GA ZAREZAL 

SEDAJ ZALEPI Z LEPILOM, TAKO DA SE BOSTA STRANICI PREKRIVALI. DOBIL SI OBLIKO STOŽCA, 

KI PREDSTAVLJA MIŠKIN TRUP. 

      

  

   

  



 

 

 

 

3. IZ PAPIRJA IZREŽI KVADRAT (PRIBLIŽNO ENAKE VELIKOSTI KOT KROG). KVADRAT PREPOGNI, 

NANJ NARIŠI POLOVICO SRČKA IN GA IZREŽI. PAZI DA NE BOŠ REZAL NA PREPOGNJENI STRANI. 

  

     

 

4. ZGORNJI DEL PREPOGNJENEGA SRČKA DO POLOVICE PREPOGNI ŠE NAVZDOL. NATO SRČEK 

RAZGRNI. DOBIL SI MIŠKINO GLAVO, KI JI MANJKAJO ŠE OČI, SMRČEK … 

    

        

5. IZ BELEGA PAPIRJA IZREŽI DVA MANJŠA KROGCA IN NANJU NA RIŠI ČRNI PIKI. TO SO MIŠKINE 

OČI. Z LEPILOM JU NALEPI MIŠKI NA GLAVO.  

 

  

 



 

 

 

 

6. IZ ČRNEGA PAPIRJA IZREŽI TRI TANJŠE TRAKCE IN MANJŠI KROGEC. ČE ČRNEGA PAPIRJA 

NIMAŠ, LAHKO BELI PAPIR POBARVAŠ S ČRNO BARVICO. NAJPREJ Z LEPILOM NA SPODNJI DEL 

MIŠKINE GLAVE ZALEPI TRAKCE NATO PA ČEZ NJIH ŠE KROGEC. TAKO, MIŠKA JE DOBILA ŠE 

SMRČEK.  

     

     

  

7. NA MIŠKIN TRUP Z LEPILOM ZALEPI GLAVO. NE POZABI IZREZATI ŠE REPEK IN GA PRILEPI 

MIŠKI NA TRUP. LAHKO IZREŽEŠ TUDI DVA KROGA IN JU PRILEPIŠ MIŠKI NA UŠESA. TAKO 

USPELO TI JE. TVOJA MIŠKA JE KONČANA IN PRIPRAVLJENA ZA IGRO.  

     

    

   

 

 

 

 

    



 

 

 

 

NE ZBUDI MORSKEGA PSANE ZBUDI MORSKEGA PSANE ZBUDI MORSKEGA PSANE ZBUDI MORSKEGA PSA 

 

DRUŽABNA IGRA NE ZBUDI MORSKEGA PSA JE ZABAVNA IGRA NAMENJENA NAJMANJ DVEMA 

IGRALCEMA. NA PRVI POGLED JE IGRA PODOBNA IGRI SPOMIN, V RESNICI PA GRE ZA TEKMO, 

KDO PRVI NAJDE PAR RUMENIH RIBIC. NAJ SE TEKMA Z LOVLJENJEM RIBIC ZAČNE. 

    

NAVODILA ZA IGRO:NAVODILA ZA IGRO:NAVODILA ZA IGRO:NAVODILA ZA IGRO: 

PREMEŠAJ IN RAZPOREDI PLOŠČICE PO IGRALNI POVRŠINI IN IZZOVI PRIJATELJA VSAK JE NA 

VRSTI ENKRAT, DA ODPRE 2 PLOŠČICI IN PARE ZBIRA PRI SEBI. ZMAGA TISTI, KI PRVI ODKRIJE 

OBE RUMENI RIBI (V ENI POTEZI). ČE NALETIŠ NA MORSKEGA PSA, POTEZO DOBI NASPROTNIK.  

    

IIIIZDELAVA IGRALNIH PLOŠČICZDELAVA IGRALNIH PLOŠČICZDELAVA IGRALNIH PLOŠČICZDELAVA IGRALNIH PLOŠČIC 

    

POTREBUJEŠPOTREBUJEŠPOTREBUJEŠPOTREBUJEŠ:::: 

  

PAPIR, TRŠI PAPIR KARTONPAPIR, TRŠI PAPIR KARTONPAPIR, TRŠI PAPIR KARTONPAPIR, TRŠI PAPIR KARTON 

 

 

BARVICEBARVICEBARVICEBARVICE 

            

ŠKARJEŠKARJEŠKARJEŠKARJE 

 

    

NAVODILA ZA IZDELAVONAVODILA ZA IZDELAVONAVODILA ZA IZDELAVONAVODILA ZA IZDELAVO 

NATISNI SPODNJE IGRALNE PLOŠČICE. LAHKO JIH NATISNEŠ TUDI NA TRŠI PAPIR. IGRALNE 

PLOŠČICE NALEPI NA TRŠI PAPIR, KARTON ALI LEPENKO IN JIH IZREŽI. LAHKO JIH NA HRBTNI 

STRANI POLJUBNO OKRASIŠ.  

         

  



 

 

 

 

TAKO IGRALNE PLOŠČICE SO GOTOVE. TEKMOVANJE SE LAHKO ZAČNE. 

    

IGRALNE PLOŠČICEIGRALNE PLOŠČICEIGRALNE PLOŠČICEIGRALNE PLOŠČICE    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

    

    



 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



 

 

 

 

RRRRAZGIBAJ SE Z BALONOMAZGIBAJ SE Z BALONOMAZGIBAJ SE Z BALONOMAZGIBAJ SE Z BALONOM 

IGRE Z BALONOM SO LAHKO ZELO ZABAVNE. PREIZKUSI JIH IN BOŠ VIDEL.  

 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



 

 

 

 

NAREDI SI SVOJ SLADOLEDNAREDI SI SVOJ SLADOLEDNAREDI SI SVOJ SLADOLEDNAREDI SI SVOJ SLADOLED    

 

POTREBUJEŠ NASLEDNJE PRIPOMOČKE:PRIPOMOČKE:PRIPOMOČKE:PRIPOMOČKE:    

 

 

 
ELEKTRIČNI 

MEŠALNIK ZA 
STEPANJE 

 

 

 

 

VEČJA POSODA 

 

 
 

PLASTIČNA 
POSODA ZA 

SHRANJEVANJE 

 

 

 
POSODA ZA 

KUHANJE 

    

IN NASLEDNJE SESTAVINE:SESTAVINE:SESTAVINE:SESTAVINE: 

o 500 ml OHLAJENE SMETANE ZA STEPANJE 

o 500 ml JOGURTA 

o 300 g SADJA PO IZBIRI (JAGODE, BANANE, MALINE, BOROVNICE …) 

o SLADKOR PO OKUSU 

 

POSTOPEK:POSTOPEK:POSTOPEK:POSTOPEK:    

1. SADJE S SLADKORJEM NAJPREJ NA HITRO POKUHAMO V POSODI ZA KUHANJE, DOKLER 

SE SLADKOR POVSEM NE STOPI.  

 

2. OMAKO OHLADIMO. ČE NE ŽELIMO V SLADOLEDU CELIH KOŠČKOV SADJA, OMAKO 

TUDI ZMIKSAMO.  

 

3.  KO JE OMAKA PRIPRAVLJENA, SE LOTIMO STEPANJA SLADKE SMETANE.  

 

4. STEPENI SLADKI SMETANI NA RAHLO S KUHALNICO VMEŠAMO JOGURT TER SADNO 

OMAKO. VSE SKUPAJ DOBRO PREMEŠAMO TER PRELIJEMO V PLASTIČNO POSODO S 

POKROVOM. 

 

 

 



 

 

 

 

5. POSODO ZAPREMO S POKROVOM IN JO ZA OKOLI 10 UR POSTAVIMO V HLADILNIK.  

       

 

NAŠ SLADOLED JE NAREJEN. SEDAJ PA LE UŽIVAJTE V DOMAČEM SLASTNEM SLADOLEDU.  

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

 



 

 

 

 

NALOGENALOGENALOGENALOGE 

-PRIPOVEDUJ O ČEM JE ZGODBICA GOVORILA. KAJ JE NAŠLA MRAVLJA MIJA? 

-NARIŠI KNJIGO, KI JO JE NAŠLA MRAVLJA MIJA IN PRIPOVEDUJ KAJ PIŠE V NJEJ. 

-IMAŠ TUDI TI KAKŠNO KNJIGO DOMA? KAJ PIŠE V NJEJ? 

 


